



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Nº 59/2023 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT

**Retificação nº 03 ao Edital nº 32/2023 - Seleção de Servidores do IFMT para Qualificação em Pós-Doutorado na Universidade Beira do Interior (UBI) em Portugal**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT, por intermédio de seu Magnífico Reitor, TORNA PÚBLICO, por meio desta retificação ao **Edital nº 32/2023 - Seleção de Servidores do IFMT para Qualificação em Pós-Doutorado na Universidade Beira do Interior (UBI) em Portugal**, de 06 de março de 2023, as informações abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

No item 3 do cronograma de Atividades.

ATIVIDADE	DATA
Lançamento Edital	06/03/2023
Impugnação do edital	07/03/2023
Envio dos documentos e proposta	De 13/03 a 31/03/2023
Resultado Preliminar	06/04/2023
Recursos	10/04/2023
Resultado final	12/04/2023

**LEIA-SE:**

ATIVIDADE	DATA
Lançamento Edital	06/03/2023
Impugnação do edital	07/03/2023
Envio dos documentos e proposta	De 13/03 a 15/04/2023
Resultado Preliminar	28/04/2023
Recursos	02/05/2023

Resultado final	05/05/2023
-----------------	------------

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados e em vigência.

Cuiabá - MT, 30 de março de 2023.

Epaminondas de Matos Magalhães  
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação  
Portaria 134 de 31 de janeiro de 2022

Erineudo de Lima Canuto  
Diretor de Pesquisa e Pós-Graduação e Inovação  
Portaria nº 792 de 22 de abril de 2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Erineudo de Lima Canuto**, DIRETOR - CD3 - RTR-DPPG, em 30/03/2023 17:20:59.
- **Epaminondas de Matos Magalhaes**, PRO-REITOR(A) - CD0002 - RTR-PROPES, em 30/03/2023 17:29:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 499901  
Código de Autenticação: d58b358c9b



Edital Nº 59/2023 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT